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Ve dnech 1. až 4. dubna 2025 se bude na Fakultě informačních technologií VUT v Brně
konat prestižní mezinárodní konference Digital Forensics Research Workshop. Policie
České republiky se konferenci bude aktivně podílet a převzala nad ní záštitu.

Konference Digital Forensics Research Workshop (DFRWS) je akce s nejdelší tradicí v oblasti
světového výzkumu forenzní analýzy digitálních dat a problematice Incident Response. Letos poprvé
se koná v České republice a záštitu nad aktuálním ročníkem DFRWS EU 2025 převzali rektor VUT
Ladislav Janíček, děkan FIT VUT Petr Hanáček, Policie České republiky, primátorka města Brna
Markéta Vaňková, Ministerstvo spravedlnosti a Národní úřad pro kybernetickou a informační
bezpečnost (NÚKIB). Na konferenci DFRWS se každoročně setkávají špičky z oboru z akademické
sféry, státní správy, bezpečnostních složek i průmyslu.

Jedním z hlavních mluvčí konference bude plk. Jiří Štochl, vedoucí oddělení kyberkriminality a
elektrotechniky Kriminalistického ústavu. Ten ve své hlavní prezentaci podrobně přiblíží procesy
pořizování dat se zaměřením na znalecké dokazování, nastíní primární oblasti zájmu o získávání dat,
které pokrývají široké spektrum zařízení – od mobilních telefonů, počítačů a serverů až po zařízení
Apple a letecké systémy. Plk. Jiří Štochl dále uvedl: “Na konferenci budu také hovořit o získávání
nestandardních zařízení, jako jsou nositelná zařízení, lékařská zařízení a forenzní systémy vozidel a o
možnostech, které taková zařízení nabízejí. A k tomu také představím případovou studii kauz
skutečné kriminality zahrnující získávání dat z nestandardních zařízení.”

Na konferenci DRFWS EU 2025 vystoupí například také expert v oblasti kryptografie Dr. Iwen Coisel
z EUROPOLu s přednáškou na téma Od plánu k realitě: Cesta budování dešifrovací platformy.

Celá akce začne už v pondělí 31. 3. 2025 přidruženým workshopem Women in Forensics Computing,
který spojuje ženy v oblasti forenziky. Jednou z potvrzených mluvčích je také plk. Anika Stulíková,
vedoucí oddělení digitalizace a umělé inteligence Policejního prezidia, která je také členkou AI
Strategic Group při EUROPOLu a v rámci celoevropského projektu Starlight se podílí na vývoji
nástrojů AI pro orgány činné v trestním řízení. V minulosti se věnovala umělé inteligenci se
zaměřením na komunikaci, etiku a digitální humanitní vědy obecně.

Na pořádání konference DRFWS EU 2025 se podílí výzkumníci a doktorandi Fakulty informačních
technologií Vysokého učení technického v Brně a hlavními organizátory jsou doc. Ondřej Ryšavý,
Ph.D. a Ing. Radek Hranický, Ph.D.

Více informací i podrobný program naleznete na webu konference.
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